
2019.8.13　香美町企画課

射添地区 住民アンケート

簡易分析レポート

～ アンケート結果から見えること ～



射添地区の人口の推移 （単位：人） 人口の減少率（平成１７年　⇒　平成２７年）

昭和30年 昭和40年 昭和50年 昭和60年 平成7年 平成17年 平成27年

入江 271 287 186 140 132 112 106

和佐父 209 149 77 70 57 43 36

和田 183 179 142 145 131 108 86

長板 377 285 232 234 205 177 145

熊波 312 249 164 139 134 112 84

柤岡 599 494 390 309 281 233 150

丸味 236 185 109 79 56 56 38

川会 313 274 248 216 214 187 150

高津 477 416 311 261 233 197 130

長須 244 211 138 90 84 73 58

味取 408 379 264 236 251 235 151

原 186 165 125 100 84 73 69

長瀬 243 190 143 113 128 116 85

山田 511 422 325 265 201 144 106

小城 135 80 45 24 15 22 19

境 98 60 48 54 39 35 19

計 4,802 4,025 2,947 2,475 2,245 1,923 1,432
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射添地区まちづくりアンケート回収実績

     性別

 年齢

入江 亀村　俊二 92 46 50.0% 13～15歳 3 6 5 14

和佐父 杉谷　信義 32 28 87.5% 16～18歳 2 3 4 9

和田 大澤　一弥 82 49 59.8% 19～29歳 10 11 22 43

長板 古川　功兒 130 113 86.9% 30～39歳 17 17 17 51

熊波 伊井　義行 75 69 92.0% 40～49歳 20 26 34 80

柤岡 田中　眞徳 144 83 57.6% 50～59歳 25 46 46 117

丸味 小林　操 30 20 66.7% 60～69歳 100 88 15 203

川会 中村　重信 119 70 58.8% 70～79歳 51 62 49 162

高津 田中　則義 131 87 66.4% 80歳以上 50 76 57 183

長須 中村　孝一 43 38 88.4% 無回答 3 1 1 5

味取 岡本　秀喜 151 88 58.3% 合計 281 336 250 867

原 小谷　和夫 44 33 75.0%

長瀬 谷渕　要一 80 58 72.5%

山田 山本　太一 92 61 66.3%

小城 本谷　正伸 12 11 91.7%

境 東垣　泰彦 16 13 81.3%

1,273 867 68.1%

配布枚数：１，２７３通

回収枚数：８６７通

回 収 率：６８．１％ ⇒　高い回収率！

　　射添地区の住民の意向がしっかりと

　　反映されているデータであると言える。

合計

地区名 区長名
アンケート
配布枚数

アンケート
回収枚数

回収率 男性 女性 無回答 合計
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１－１　回答者の属性（年代別回答割合）

合計 男性 女性 無回答
867    281    336    250    

100.0% 32.4% 38.8% 28.8%
14     3      6      5      

100.0% 21.4% 42.9% 35.7%
9      2      3      4      

100.0% 22.2% 33.3% 44.4%
43     10     11     22     

100.0% 23.3% 25.6% 51.2%
51     17     17     17     

100.0% 33.3% 33.3% 33.3%
80     20     26     34     

100.0% 25.0% 32.5% 42.5%
117    25     46     46     

100.0% 21.4% 39.3% 39.3%
203    100    88     15     

100.0% 49.3% 43.3% 7.4%
162    51     62     49     

100.0% 31.5% 38.3% 30.2%
183    50     76     57     

100.0% 27.3% 41.5% 31.1%
5      3      1      1      

100.0% 60.0% 20.0% 20.0%

若者・中堅世代は少数派。
多数決では年配層には敵わない。

世代別に意見を集約して、若い世代

の意見が埋没しないようにする必要

がある。

80歳以上

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

13～15歳
2%

16～

18歳
1%

19～

29歳
5%30～39歳

6%

40～49歳
9%

50～59歳
13%60～69歳

23%

70～79歳
19%

80歳以上
21%

無回答
1%

回答者の属性（年代別回答割合）
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 -40  10  60  110  160  210

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

回答者の属性（年代別回答数）
男性 女性 無回答

3



１－２　回答者の属性（職業）

合計 農業 林業 漁業 自営業 会社員
公務員、
団体職員

パート、
アルバイ

ト

専業主婦
(夫）

中学生 高校生
大学生、
専門学校

生
無職 その他 無回答

867    124    1      1      42     125    86     65     43     12     11     2      258    19     78     

100.0% 14.3% 0.1% 0.1% 4.8% 14.4% 9.9% 7.5% 5.0% 1.4% 1.3% 0.2% 29.8% 2.2% 9.0%

14     -      -      -      -      -      -      -      -      12     2      -      -      -      -      

1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      9      -      -      -      -      

1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43     1      -      -      1      14     9      5      1      -      -      2      5      5      -      

5.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 32.6% 20.9% 11.6% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7% 11.6% 11.6% 0.0%

51     3      -      -      6      16     11     5      3      -      -      -      1      2      4      

5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 31.4% 21.6% 9.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 7.8%

80     3      -      -      6      28     24     10     3      -      -      -      3      2      1      

9.2% 3.8% 0.0% 0.0% 7.5% 35.0% 30.0% 12.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 2.5% 1.3%

117    5      -      1      5      43     29     15     3      -      -      -      6      3      7      

13.5% 4.3% 0.0% 0.9% 4.3% 36.8% 24.8% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 6.0%

203    25     1      -      10     23     12     27     19     -      -      -      50     4      32     

23.4% 12.3% 0.5% 0.0% 4.9% 11.3% 5.9% 13.3% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.6% 2.0% 15.8%

162    43     -      -      9      1      1      3      6      -      -      -      76     2      21     

18.7% 26.5% 0.0% 0.0% 5.6% 0.6% 0.6% 1.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.9% 1.2% 13.0%

183    44     -      -      2      -      -      -      8      -      -      -      117    1      11     

21.1% 24.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 63.9% 0.5% 6.0%

5      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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射添地区の農業従事者の年代構成

80歳以上

農業従事者の９１％以が６０歳以上

２０年後は何人いますか？
農地の維持管理はどうなりますか？？

13～15歳

16～18歳

19～29歳

124                           合計

-                                

-                                

1                               

3                               

3                               

5                               

25                             

43                             

44                             

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

124 

1 

1 

42 

125 

86 

65 

43 

12 

11 

2 

258 

19 

78 

 -  50  100  150  200  250

農業

林業

漁業

自営業

会社員

公務員、団体職員

パート、アルバイト

専業主婦(夫）

中学生

高校生

大学生、専門学校生

無職

その他

無回答

回答者の属性（職業）

19～

29歳

1%

30～39

歳

2%

40～49歳

2%

50～59歳

4%

60～69歳

20%

70～79歳

35%

80歳以上

36%

農業従事者の年齢構成（割合）
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２　日常の交通手段

合計 自家用車
家族や親せ
き、知り合
いの車

バス 徒歩 タクシー
バイク（原

付）
自転車 その他 無回答

867       670       86        44        17        3         2         6         4         35        

100.0% 77.3% 9.9% 5.1% 2.0% 0.3% 0.2% 0.7% 0.5% 4.0%

14        1         4         6         1         -         -         -         -         2         

1.6% 7.1% 28.6% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

9         1         3         1         -         -         -         2         -         2         

1.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2%

43        38        2         -         2         -         -         -         -         1         

5.0% 88.4% 4.7% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

51        48        1         -         1         -         -         -         1         -         

5.9% 94.1% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

80        78        2         -         -         -         -         -         -         -         

9.2% 97.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117       111       1         -         -         1         -         2         1         1         

13.5% 94.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.7% 0.9% 0.9%

203       184       7         4         -         1         1         -         -         6         

23.4% 90.6% 3.4% 2.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 3.0%

162       127       10        13        3         -         1         1         -         7         

18.7% 78.4% 6.2% 8.0% 1.9% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 4.3%

183       77        56        20        10        1         -         1         2         16        

21.1% 42.1% 30.6% 10.9% 5.5% 0.5% 0.0% 0.5% 1.1% 8.7%

5         5         -         -         -         -         -         -         -         -         

0.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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８０歳代になると車を運転する人の割合が大幅に減少し、バスを利用している割合が増える。

中学生世代（１３歳～１５歳）は、通学にバスを利用している。

路線（町民）バスが廃止されてしまうと、日常生活での移動が困難になる人の数が確実に増加する。

77.3%

7.1%

11.1%

88.4%

94.1%

97.5%

94.9%

90.6%

78.4%

42.1%

100.0%

9.9%

28.6%

33.3%

4.7%

2.5%

3.4%

6.2%

30.6%

5.1%

42.9%

11.1%

8.0%

10.9%

7.1%

4.7%

5.5%

4.0%

14.3%

22.2%

2.3%

3.0%

4.3%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

日常の交通手段

自家用車 家族や親せき、知り合いの車 バス 徒歩 タクシー バイク（原付） 自転車 その他 不明・無回答
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３　ご近所とのつきあいについて（回答数：９１４（複数回答））

合計

地域、集
落での行
事、仕事
が多くて
忙しい

隣近所と
の付き合
いがわず
らわしい
と思うこ
とがある

集落内に
話し相手
や仲間が
欲しい

悩み、困
りごとは
ない

その他 無回答

914    143    121    84     397    50     119    
100.0% 15.6% 13.2% 9.2% 43.4% 5.5% 13.0%

14     -      -      1      11     -      2      
1.5% 0.0% 0.0% 7.1% 78.6% 0.0% 14.3%
9      -      1      -      7      -      1      

1.0% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 0.0% 11.1%
44     4      4      5      28     2      1      
4.8% 9.1% 9.1% 11.4% 63.6% 4.5% 2.3%
54     10     6      3      25     3      7      
5.9% 18.5% 11.1% 5.6% 46.3% 5.6% 13.0%
83     22     15     4      33     3      6      
9.1% 26.5% 18.1% 4.8% 39.8% 3.6% 7.2%
128    27     27     11     48     6      9      
14.0% 21.1% 21.1% 8.6% 37.5% 4.7% 7.0%
213    38     31     15     91     10     28     
23.3% 17.8% 14.6% 7.0% 42.7% 4.7% 13.1%
174    27     18     11     79     14     25     
19.0% 15.5% 10.3% 6.3% 45.4% 8.0% 14.4%
188    14     18     34     74     10     38     
20.6% 7.4% 9.6% 18.1% 39.4% 5.3% 20.2%

7      1      1      -      1      2      2      
0.8% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6%

・全体の４３％が「悩みはない」
・３０歳代～７０歳代は「忙しい」という悩みが多い。

人口は減少しているのに、役割や仕事量が変わらなけ
れば、負担感は増加するばかり。
今後、人口が減っていく中で出来ることは？

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

ご近所とのつきあいについて

無回答

その他

悩み、困りごと䛿ない

集落内に話し相手や

仲間が欲しい

隣近所との付き合い

がわずらわしいと思う

ことがある

地域、集落での行事、

仕事が多くて忙しい
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４－１　地域活動への関心

合計
関心があり、積極的に

参加している
関心はないが、付き合
いで参加している

関心はあるが、積極的
に参加していない

関心もないし、関わり
たいとも思わない

無回答

867                314                205                243                53                 52                 

100.0% 36.2% 23.6% 28.0% 6.1% 6.0%

14                 3                  5                  3                  3                  -                  

1.6% 21.4% 35.7% 21.4% 21.4% 0.0%

9                  2                  -                  5                  1                  1                  

1.0% 22.2% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1%

43                 6                  10                 17                 10                 -                  

5.0% 14.0% 23.3% 39.5% 23.3% 0.0%

51                 11                 18                 14                 4                  4                  

5.9% 21.6% 35.3% 27.5% 7.8% 7.8%

80                 18                 26                 29                 6                  1                  

9.2% 22.5% 32.5% 36.3% 7.5% 1.3%

117                42                 30                 32                 9                  4                  

13.5% 35.9% 25.6% 27.4% 7.7% 3.4%

203                89                 52                 44                 7                  11                 

23.4% 43.8% 25.6% 21.7% 3.4% 5.4%

162                75                 35                 43                 1                  8                  

18.7% 46.3% 21.6% 26.5% 0.6% 4.9%

183                67                 26                 56                 12                 22                 

21.1% 36.6% 14.2% 30.6% 6.6% 12.0%

5                  1                  3                  -                  -                  1                  

0.6% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%
無回答

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳
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「関心はあるが、積極的に参加していない」割合が意外と高い。
　　「地域活動に参加していない＝関心、興味がない」訳ではない。参加しない理由を探ることも必要？
「参加している」割合が平均（５９．８％）以上の世代は、５０歳～７９歳の世代！
　　地域活動の担い手は「５０歳～７９歳の世代」であるのが現状。
■　注意　■
１３歳～１５歳、１９歳～２９歳の世代は、「関心もないし、関わりたいとも思わない」の割合が極端に高い！
　　１０年後、２０年後の地域活動は本当に大丈夫？

36.2%

21.4%

22.2%

14.0%

21.6%

22.5%

35.9%

43.8%

46.3%

36.6%

20.0%

23.6%

35.7%

23.3%

35.3%

32.5%

25.6%

25.6%

21.6%

14.2%

28.0%

21.4%

55.6%

39.5%

27.5%

36.3%

27.4%

21.7%

26.5%

30.6%

6.1%

21.4%

11.1%

23.3%

7.8%

7.5%

7.7%

3.4%

0.6%

6.6%

6.0%

11.1%

7.8%

1.3%

3.4%

5.4%

4.9%

12.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

地域活動への関心

関心があり、積極的に参加している 関心䛿ないが、付き合いで参加している 関心䛿あるが、積極的に参加していない

関心もないし、関わりたいとも思わない 無回答

「参加している」全世代の平均

５９．８％
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４－２　地域活動への関心とその理由
　①　関心があり、積極的に参加している理由（回答数：３８０（複数回答））

合計

やりが
いが
あって
楽しい

何かの
役に立
てる

時間的
に余裕
がある

その他 無回答

380   81    215   45    37    2     

100.0% 21.3% 56.6% 11.8% 9.7% 0.5%

3     2     1     -     -     -     

0.8% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2     -     2     -     -     -     

0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6     1     4     -     1     -     

1.6% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0%

17    5     9     2     1     -     

4.5% 29.4% 52.9% 11.8% 5.9% 0.0%

19    4     14    -     1     -     

5.0% 21.1% 73.7% 0.0% 5.3% 0.0%

49    13    33    -     3     -     

12.9% 26.5% 67.3% 0.0% 6.1% 0.0%

106   16    67    17    6     -     

27.9% 15.1% 63.2% 16.0% 5.7% 0.0%

97    20    53    15    8     1     

25.5% 20.6% 54.6% 15.5% 8.2% 1.0%

80    20    32    11    16    1     

21.1% 25.0% 40.0% 13.8% 20.0% 1.3%

1     -     -     -     1     -     

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40～49歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答 21.3%

56.6%

11.8%

9.7%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

やりがいが

あって楽しい

何かの

役に立てる

時間的に

余裕がある

その他

無回答

関心があり、積極的に参加している理由

11



４－２　地域活動への関心とその理由
　②　関心はないが、付き合いで参加している理由（回答数：２６５（複数回答））

合計

時間が
あるか
らなん
となく

周りの
目が気
になる

地域の
人との
付き合
いは大
事にし

人に頼
まれた
（勧め
られ
た）

その他 無回答

265   27        37        166      27        4         4         

100.0% 10.2% 14.0% 62.6% 10.2% 1.5% 1.5%

6     3     -     2     -     1     -     

1.6% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

-     -     -     -     -     -     -     

0.0% -     -     -     -     -     -     

13    1     -     9     3     -     -     

3.4% 7.7% 0.0% 69.2% 23.1% 0.0% 0.0%

23    2     3     14    3     -     1     

6.1% 8.7% 13.0% 60.9% 13.0% 0.0% 4.3%

37    4     8     19    4     1     1     

9.7% 10.8% 21.6% 51.4% 10.8% 2.7% 2.7%

37    3     7     22    4     -     1     

9.7% 8.1% 18.9% 59.5% 10.8% 0.0% 2.7%

69    6     8     44    9     1     1     

18.2% 8.7% 11.6% 63.8% 13.0% 1.4% 1.4%

46    4     6     34    1     1     -     

12.1% 8.7% 13.0% 73.9% 2.2% 2.2% 0.0%

31    3     3     22    3     -     -     

8.2% 9.7% 9.7% 71.0% 9.7% 0.0% 0.0%

3     1     2     -     -     -     -     

0.8% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

10.2%

14.0%

62.6%

10.2%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

時間がある

からなんとなく

周りの目が

気になる

付き合いを

大事にしたい

人に頼まれた

（勧められた）

その他

関心䛿ないが、付き合いで参加している理由
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４－２　地域活動への関心とその理由
　③　関心はあるが、積極的に参加していない理由（回答数：３０９（複数回答））

合計

仕事な
どで時
間的に
余裕が
ない

お金が
かかり
そう

人間関
係が面
倒そう

知り合
いがい
ない

体力が
ない

自分が
役に立
つか不
安

その他 無回答

309   112   7     29    12    90    30    22    7     

100.0% 36.2% 2.3% 9.4% 3.9% 29.1% 9.7% 7.1% 2.3%

3     3     -     -     -     -     -     -     -     

0.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5     2     -     -     -     -     1     1     1     

1.3% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

21    8     3     2     3     1     1     2     1     

5.5% 38.1% 14.3% 9.5% 14.3% 4.8% 4.8% 9.5% 4.8%

19    12    -     3     2     -     1     1     -     

5.0% 63.2% 0.0% 15.8% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0%

37    23    -     5     1     3     3     2     -     

9.7% 62.2% 0.0% 13.5% 2.7% 8.1% 8.1% 5.4% 0.0%

43    23    2     6     2     4     2     4     -     

11.3% 53.5% 4.7% 14.0% 4.7% 9.3% 4.7% 9.3% 0.0%

58    26    1     8     3     10    6     3     1     

15.3% 44.8% 1.7% 13.8% 5.2% 17.2% 10.3% 5.2% 1.7%

61    12    1     5     -     25    12    5     1     

16.1% 19.7% 1.6% 8.2% 0.0% 41.0% 19.7% 8.2% 1.6%

62    3     -     -     1     47    4     4     3     

16.3% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 75.8% 6.5% 6.5% 4.8%

全体

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

３０歳～５９歳の半数以上は、「時間的に余裕がない」を地域活動へ
参加していない理由にしている。

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

　　多様な地域活動への関わり方を設けることで参加の可能性も？

36.2%

2.3%

9.4%

3.9%

29.1%

9.7%

7.1%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

時間的に

余裕がない

お金が

かかりそう

人間関係が

面倒そう

知り合いが

いない

体力がない

自分が役に

立つか不安

その他

無回答

関心䛿あるが、積極的に参加して

いない理由
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４－２　地域活動への関心とその理由
　④　関心もないし、関わりたいとも思わない理由（回答数：７２（複数回答））

合計
興味が
ない

時間的
に余裕
がない

人間関
係が不
安

自由な
意見が
言えな
い

体力が
ない

地域活
動に意
義を感
じない

その他 無回答

72    26    11    4     3     10    5     4     9     

100.0% 36.1% 15.3% 5.6% 4.2% 13.9% 6.9% 5.6% 12.5%

3     3     -     -     -     -     -     -     -     

0.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1     1     -     -     -     -     -     -     -     

0.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16    7     2     3     2     1     -     -     1     

4.2% 43.8% 12.5% 18.8% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

6     3     -     -     1     -     -     1     1     

1.6% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

8     2     4     -     -     -     1     -     1     

2.1% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

14    3     2     1     -     3     2     1     2     

3.7% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3%

9     1     3     -     -     1     2     -     2     

2.4% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2%

1     -     -     -     -     1     -     -     -     

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14    6     -     -     -     4     -     2     2     

3.7% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3%

　　幼少期から地域活動に参加していなかったことが原因？？

客体数は少ないが、「地域活動に興味がない」割合が高く、１３歳～
１８歳の地域活動に関心がない理由の１００％となっている。

全体

70～79歳

80歳以上

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

13～15歳

36.1%

15.3%

5.6%

4.2%

13.9%

6.9%

5.6%

12.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

興味がない

時間的に

余裕がない

人間関係

が不安

自由な意見

が言えない

体力がない

意義を

感じない

その他

無回答

関心もないし、関わりたいとも思わ

ない理由
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５　地域、集落の運営に女性や若者の声を反映する必要性

合計 思う 思わない わからない 無回答

867                497                           53                             228                           89                             

100% 57.3% 6.1% 26.3% 10.3%

14                 2                               -                                12                             -                                

1.6% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

9                  3                               1                               5                               -                                

1.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%

43                 22                             1                               17                             3                               

5.0% 51.2% 2.3% 39.5% 7.0%

51                 32                             2                               15                             2                               

5.9% 62.7% 3.9% 29.4% 3.9%

80                 51                             5                               22                             2                               

9.2% 63.8% 6.3% 27.5% 2.5%

117                91                             9                               15                             2                               

13.5% 77.8% 7.7% 12.8% 1.7%

203                140                           9                               47                             7                               

23.4% 69.0% 4.4% 23.2% 3.4%

162                94                             13                             36                             19                             

18.7% 58.0% 8.0% 22.2% 11.7%

183                60                             13                             57                             53                             

21.1% 32.8% 7.1% 31.1% 29.0%

5                  2                               -                                2                               1                               

0.6% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0%

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

15



地域全体では半数以上が「必要」と考えている。
５年後、１０年後に役員を担う世代（５０歳～５９歳）の約８割が「必要」と考えている。
３０歳代、４０歳代の６割以上も「必要」と考えている。

　　女性や若者の声を反映させる機会を作ることが求められている！

57.3%

14.3%

33.3%

51.2%

62.7%

63.8%

77.8%

69.0%

58.0%

32.8%

6.1%

11.1%

2.3%

3.9%

6.3%

7.7%

4.4%

8.0%

7.1%

26.3%

85.7%

55.6%

39.5%

29.4%

27.5%

12.8%

23.2%

22.2%

31.1%

10.3%

7.0%

3.9%

2.5%

1.7%

3.4%

11.7%

29.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

地域、集落の運営に女性や若者の声を反映する必要性

思う 思わない わからない 無回答

「必要」と考えている全世代の平均

５７．３％

必要性を感

じている世

代

あまり必要

性を感じて

いない世代

16



６　この地域に住み続けたいか

合計 思う 思わない
わからな

い
無回答

867     467         101         228         71          

100.0% 53.9% 11.6% 26.3% 8.2%

14      2            4            8            -             

1.6% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

9       3            1            5            -             

64.3% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%

43      10          5            25          3            

477.8% 23.3% 11.6% 58.1% 7.0%

51      21          6            21          3            

118.6% 41.2% 11.8% 41.2% 5.9%

80      39          9            30          2            

156.9% 48.8% 11.3% 37.5% 2.5%

117     57          22          36          2            

146.3% 48.7% 18.8% 30.8% 1.7%

203     132         21          46          4            

173.5% 65.0% 10.3% 22.7% 2.0%

162     99          17          34          12          

79.8% 61.1% 10.5% 21.0% 7.4%

183     102         15          22          44          

113.0% 55.7% 8.2% 12.0% 24.0%

5       2            1            1            1            

2.7% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

現在の役員世代（６０歳～６９歳）は、「住み
続けたい」と考えている割合が高いが、５９歳以下の割合は平均以下。

　　５９歳以下の世代の「わからない」と答えた人たちに「住み続けたい」と思ってもらうための取り組み
　　が必要？

地域全体では半数以上が「住み続けたい」と考え
ている。

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

53.9%

14.3%

33.3%

23.3%

41.2%

48.8%

48.7%

65.0%

61.1%

55.7%

40.0%

11.6%

28.6%

11.1%

11.6%

11.8%

11.3%

18.8%

10.3%

10.5%

8.2%

20.0%

26.3%

57.1%

55.6%

58.1%

41.2%

37.5%

30.8%

22.7%

21.0%

12.0%

20.0%

8.2%

7.0%

5.9%

2.5%

1.7%

2.0%

7.4%

24.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

この地域に住み続けたいか

思う 思わない わからない 無回答

「思う」と答えた全世代の平均

５３．９％
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７　自分の子どもにこの地域、集落に住み続けて欲しいか ？

合計 思う 思わない
わからな

い
無回答

867     297         272         225         73          

100.0% 34.3% 31.4% 26.0% 8.4%

14      -             2            11          1            

1.6% 0.0% 14.3% 78.6% 7.1%

9       3            2            4            -             

64.3% 33.3% 22.2% 44.4% 0.0%

43      8            8            24          3            

477.8% 18.6% 18.6% 55.8% 7.0%

51      14          15          20          2            

118.6% 27.5% 29.4% 39.2% 3.9%

80      20          31          26          3            

156.9% 25.0% 38.8% 32.5% 3.8%

117     33          53          29          2            

146.3% 28.2% 45.3% 24.8% 1.7%

203     82          67          49          5            

173.5% 40.4% 33.0% 24.1% 2.5%

162     63          51          34          14          

79.8% 38.9% 31.5% 21.0% 8.6%

183     72          42          27          42          

113.0% 39.3% 23.0% 14.8% 23.0%

5       2            1            1            1            

2.7% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

40～49歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

　　中学生世代（１３歳～１５歳）では「住み続けて欲しいと思う」割合がゼロ。
　　親世代の考え方が子どもに影響していないか？

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

今後の担い手となる世代（３０歳～５９歳）は、
「住み続けて欲しいと思う」よりも「住み続けて
欲しいと思わない」割合が高い。

34.3%

33.3%

18.6%

27.5%

25.0%

28.2%

40.4%

38.9%

39.3%

40.0%

31.4%

14.3%

22.2%

18.6%

29.4%

38.8%

45.3%

33.0%

31.5%

23.0%

20.0%

26.0%

78.6%

44.4%

55.8%

39.2%

32.5%

24.8%

24.1%

21.0%

14.8%

20.0%

8.4%

7.1%

7.0%

3.9%

3.8%

1.7%

2.5%

8.6%

23.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

子どもに住み続けて欲しいか

思う 思わない わからない 無回答

「思う」と答えた全世代の平均

３４．３％
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８　地域に愛着はあるか

合計 ある ない
わからな

い
無回答

867     554         85          137         91          

100.0% 63.9% 9.8% 15.8% 10.5%

14      5            3            6            -             

1.6% 35.7% 21.4% 42.9% 0.0%

9       7            -             1            1            

1.0% 77.8% 0.0% 11.1% 11.1%

43      22          4            13          4            

5.0% 51.2% 9.3% 30.2% 9.3%

51      29          5            15          2            

5.9% 56.9% 9.8% 29.4% 3.9%

80      46          8            24          2            

9.2% 57.5% 10.0% 30.0% 2.5%

117     72          20          22          3            

13.5% 61.5% 17.1% 18.8% 2.6%

203     151         20          24          8            

23.4% 74.4% 9.9% 11.8% 3.9%

162     109         11          21          21          

18.7% 67.3% 6.8% 13.0% 13.0%

183     110         13          11          49          

21.1% 60.1% 7.1% 6.0% 26.8%

5       3            1            -             1            

0.6% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0%

地域に愛着がある割合は６３．９％！

40～49歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

ただし、４－２－④（Ｐ．１４）で「地域活動に
関心がない」割合の高かった中学生世代（１３歳
～１５歳）の地域に対する関心の低さが浮き彫り
に。。。

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答 63.9%

35.7%

77.8%

51.2%

56.9%

57.5%

61.5%

74.4%

67.3%

60.1%

60.0%

9.8%

21.4%

9.3%

9.8%

10.0%

17.1%

9.9%

6.8%

7.1%

20.0%

15.8%

42.9%

11.1%

30.2%

29.4%

30.0%

18.8%

11.8%

13.0%

6.0%

10.5%

11.1%

9.3%

3.9%

2.5%

2.6%

3.9%

13.0%

26.8%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

地域に愛着䛿あるか

ある ない わからない 無回答

「ある」と答えた全世代の平均

６３．９％
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９　誇りに思う資源は何か（回答数：１，５８５（複数回答））

合計
地域内の景

観、自然環境
地域内の名

所、旧跡

地域内の特産
物（農産物、
加工品等）

地域内の産業
地域内の行事
など（祭り、イ

ベント等）

地域出身の著
名人

地域内に暮ら
す人々

地域内の助け
合いなどの社

会関係

地域内に誇り
と思うもの䛿

ない
その他 無回答

1585    413          80           73           26           253          24           284          207          76           12           137          

100.0% 26.1% 5.0% 4.6% 1.6% 16.0% 1.5% 17.9% 13.1% 4.8% 0.8% 8.6%

27      8             4             3             -              4             -              3             2             2             -              1             

1.7% 29.6% 14.8% 11.1% 0.0% 14.8% 0.0% 11.1% 7.4% 7.4% 0.0% 3.7%

13      5             1             2             -              2             -              1             -              -              -              2             

48.1% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

70      25           2             3             -              7             -              12           7             5             2             7             

538.5% 35.7% 2.9% 4.3% 0.0% 10.0% 0.0% 17.1% 10.0% 7.1% 2.9% 10.0%

96      29           7             9             4             12           2             14           9             5             -              5             

137.1% 30.2% 7.3% 9.4% 4.2% 12.5% 2.1% 14.6% 9.4% 5.2% 0.0% 5.2%

139     45           6             13           5             12           2             21           19           9             2             5             

144.8% 32.4% 4.3% 9.4% 3.6% 8.6% 1.4% 15.1% 13.7% 6.5% 1.4% 3.6%

214     62           10           9             4             32           3             33           39           11           2             9             

154.0% 29.0% 4.7% 4.2% 1.9% 15.0% 1.4% 15.4% 18.2% 5.1% 0.9% 4.2%

410     111          21           13           6             76           7             86           53           17           2             18           

191.6% 27.1% 5.1% 3.2% 1.5% 18.5% 1.7% 21.0% 12.9% 4.1% 0.5% 4.4%

307     64           19           13           5             57           6             58           39           14           2             30           

74.9% 20.8% 6.2% 4.2% 1.6% 18.6% 2.0% 18.9% 12.7% 4.6% 0.7% 9.8%

304     62           10           8             2             51           4             56           39           12           1             59           

99.0% 20.4% 3.3% 2.6% 0.7% 16.8% 1.3% 18.4% 12.8% 3.9% 0.3% 19.4%

5       2             -              -              -              -              -              -              -              1             1             1             

1.6% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%
無回答

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上
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26.1%

29.6%

38.5%

35.7%

30.2%

32.4%

29.0%

27.1%

20.8%

20.4%

40.0%

5.0%

14.8%

2.9%

7.3%

4.3%

4.7%

5.1%

6.2%

3.3%

4.6%

11.1%

15.4%

4.3%

9.4%

9.4%

4.2%

3.2%

4.2%

2.6%

1.6%

4.2%

3.6%

1.9%

1.5%

1.6%

0.7%

16.0%

14.8%

15.4%

10.0%

12.5%

8.6%

15.0%

18.5%

18.6%

16.8%

1.5%

2.1%

1.4%

1.4%

1.7%

2.0%

1.3%

17.9%

11.1%

7.7%

17.1%

14.6%

15.1%

15.4%

21.0%

18.9%

18.4%

13.1%

7.4%

10.0%

9.4%

13.7%

18.2%

12.9%

12.7%

12.8%

4.8%

7.4%

7.1%

5.2%

6.5%

5.1%

4.1%

4.6%

3.9%

20.0%

0.8%

2.9%

1.4%

0.9%

0.5%

0.7%

0.3%

20.0%

8.6%

3.7%

15.4%

10.0%

5.2%

3.6%

4.2%

4.4%

9.8%

19.4%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

誇りに思う資源䛿なにか

景観、自然環境 名所、旧跡 地域内の特産物（農産物、加工品等）

地域内の産業 地域内の行事など（祭り、イベント等） 地域出身の著名人

地域内に暮らす人々 地域内の助け合いなどの社会関係 地域内に誇りと思うもの䛿ない

その他 無回答
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９－２　誇りに思う資源は何か（１３歳～１５歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

29.6%

14.8%

11.1%

0.0%

14.8%

0.0%

11.1%

7.4%

7.4%

0.0%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（１３歳～１５歳）

13～15歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（１６歳～１８歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

38.5%

7.7%

15.4%

0.0%

15.4%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

15.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（１６歳～１８歳）

16～18歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（１９歳～２９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

35.7%

2.9%

4.3%

0.0%

10.0%

0.0%

17.1%

10.0%

7.1%

2.9%

10.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（１９歳～２９歳）

19～29歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（３０歳～３９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

30.2%

7.3%

9.4%

4.2%

12.5%

2.1%

14.6%

9.4%

5.2%

0.0%

5.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（３０歳～３９歳）

30～39歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（４０歳～４９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

32.4%

4.3%

9.4%

3.6%

8.6%

1.4%

15.1%

13.7%

6.5%

1.4%

3.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（４０歳～４９歳）

40～49歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（５０歳～５９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

29.0%

4.7%

4.2%

1.9%

15.0%

1.4%

15.4%

18.2%

5.1%

0.9%

4.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（５０歳～５９歳）

50～59歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（６０歳～６９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

27.1%

5.1%

3.2%

1.5%

18.5%

1.7%

21.0%

12.9%

4.1%

0.5%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（６０歳～６９歳）

60～69歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（７０歳～７９歳）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

20.8%

6.2%

4.2%

1.6%

18.6%

2.0%

18.9%

12.7%

4.6%

0.7%

9.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（７０歳～７９歳）

70～79歳 全体
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９－２　誇りに思う資源は何か（８０歳～）

26.1%

5.0%

4.6%

1.6%

16.0%

1.5%

17.9%

13.1%

4.8%

0.8%

8.6%

20.4%

3.3%

2.6%

0.7%

16.8%

1.3%

18.4%

12.8%

3.9%

0.3%

19.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

景観

自然環境

名所

旧跡

地域内の特産物

（農産物、加工品等）

地域内の産業

地域内の行事など

（祭り、イベント等）

地域出身の著名人

地域内に暮らす人々

地域内の助け合いなどの

社会関係

地域内に

誇りと思うもの䛿ない

その他

無回答

誇りに思う資源䛿何か（８０歳～）

80歳以上 全体
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１０　日常生活での不安や困りごと（回答数：２，６５８（複数回答））

合計

食事づくり、
洗濯、ゴミだ
しなどの日常
生活のこと

庭作業（草刈
り）、電気器
具修理など
の軽作業の

こと

屋根の雪お
ろしや玄関
先の雪かき
など、冬季に
おける除雪

農地、山林
の維持管理

のこと

日常的な相
談をする相
手がいない

こと

看病や世話
をしてくれる
人がいない

こと

健康面への
不安がある

こと

緊急時の相
談先になって
くれる人がい

ないこと

災害への備
えや避難に
関すること

自家用車の
運転に不安
があること

買い物、通
院などの移

動手段（交通
手段）に関す

ること

生活道路な
どの環境整
備に関する

こと

2658   58          93          295        256        35          50          211        29          115        43          123        76          

100.0% 2.2% 3.5% 11.1% 9.6% 1.3% 1.9% 7.9% 1.1% 4.3% 1.6% 4.6% 2.9%

28     -             -             -             -             -             -             -             -             1            -             1            -             

1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%

17     -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             2            -             

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0%

128    5            2            7            7            3            2            4            2            8            1            6            8            

4.8% 3.9% 1.6% 5.5% 5.5% 2.3% 1.6% 3.1% 1.6% 6.3% 0.8% 4.7% 6.3%

163    1            4            7            7            4            -             3            1            5            1            5            6            

6.1% 0.6% 2.5% 4.3% 4.3% 2.5% 0.0% 1.8% 0.6% 3.1% 0.6% 3.1% 3.7%

282    4            10          30          27          1            2            5            2            16          2            9            10          

10.6% 1.4% 3.5% 10.6% 9.6% 0.4% 0.7% 1.8% 0.7% 5.7% 0.7% 3.2% 3.5%

340    3            12          39          38          6            3            14          3            17          1            9            7            

12.8% 0.9% 3.5% 11.5% 11.2% 1.8% 0.9% 4.1% 0.9% 5.0% 0.3% 2.6% 2.1%

591    13          16          55          70          9            10          52          4            25          8            15          20          

22.2% 2.2% 2.7% 9.3% 11.8% 1.5% 1.7% 8.8% 0.7% 4.2% 1.4% 2.5% 3.4%

500    10          19          64          52          2            17          64          7            22          13          29          17          

18.8% 2.0% 3.8% 12.8% 10.4% 0.4% 3.4% 12.8% 1.4% 4.4% 2.6% 5.8% 3.4%

593    22          29          92          53          10          16          69          10          20          17          47          7            

22.3% 3.7% 4.9% 15.5% 8.9% 1.7% 2.7% 11.6% 1.7% 3.4% 2.9% 7.9% 1.2%

16     -             1            1            2            -             -             -             -             1            -             -             1            

0.6% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

40～49歳

50～59歳

60～69歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

70～79歳

80歳以上

無回答
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１０　日常生活での不安や困りごと（回答数：２，６５８（複数回答））
コンビニ、商
店などが少
なく、日常の
買い物が不

便なこと

身近に預貯
金を引き出
せる金融店
舗がないこと

福祉サービ
ス（デイサー
ビス、介護施
設）が利用し

づらい

医師や診療
科が少ない

など、医療体
制に不安を
感じること

少子化によ
る遊び相手

の確保など、
子育て環境
に関すること

仲間と気軽
に集まる場

所がないこと

学校が遠く、
通学が不便
であること

小学校、中
学校が少人
数であり、学
習面の競争
が少なく不安

なこと

進学、進路
に関すること

結婚に関す
ること

仕事、雇用
に関すること

その他 無回答

168        90          30          202        110        104        71          92          58          54          116        37          142        

6.3% 3.4% 1.1% 7.6% 4.1% 3.9% 2.7% 3.5% 2.2% 2.0% 4.4% 1.4% 5.3%

3            -             -             1            1            5            5            1            5            -             -             -             5            

10.7% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 17.9% 17.9% 3.6% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9%

4            -             -             -             -             2            1            -             4            1            1            1            1            

23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 23.5% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9%

14          3            1            7            5            8            1            3            2            8            10          2            9            

10.9% 2.3% 0.8% 5.5% 3.9% 6.3% 0.8% 2.3% 1.6% 6.3% 7.8% 1.6% 7.0%

12          5            2            12          16          18          8            11          8            4            12          4            7            

7.4% 3.1% 1.2% 7.4% 9.8% 11.0% 4.9% 6.7% 4.9% 2.5% 7.4% 2.5% 4.3%

14          8            1            19          23          16          16          19          18          3            18          2            7            

5.0% 2.8% 0.4% 6.7% 8.2% 5.7% 5.7% 6.7% 6.4% 1.1% 6.4% 0.7% 2.5%

16          4            4            31          19          7            13          12          8            12          35          9            18          

4.7% 1.2% 1.2% 9.1% 5.6% 2.1% 3.8% 3.5% 2.4% 3.5% 10.3% 2.6% 5.3%

37          17          5            60          27          25          14          22          5            14          22          9            37          

6.3% 2.9% 0.8% 10.2% 4.6% 4.2% 2.4% 3.7% 0.8% 2.4% 3.7% 1.5% 6.3%

27          24          5            35          13          14          8            15          4            6            10          2            21          

5.4% 4.8% 1.0% 7.0% 2.6% 2.8% 1.6% 3.0% 0.8% 1.2% 2.0% 0.4% 4.2%

41          29          11          36          5            9            4            8            4            5            7            8            34          

6.9% 4.9% 1.9% 6.1% 0.8% 1.5% 0.7% 1.3% 0.7% 0.8% 1.2% 1.3% 5.7%

-             -             1            1            1            -             1            1            -             1            1            -             3            

0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8%

70～79歳

80歳以上

無回答

60～69歳

全体

13～15歳

16～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

3.6%

0.0%

10.7%

0.0%

0.0%

3.6%

3.6%

17.9%

17.9%

3.6%

17.9%

0.0%

0.0%

0.0%

17.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（１３歳～１５歳 回答数：２８（複数回答））

13～15歳 全体

①

①

①
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

0.0%

23.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

5.9%

0.0%

23.5%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（１６歳～１８歳 回答数：１７（複数回答））

16～18歳 全体

③

①

①

③
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

3.9%

1.6%

5.5%

5.5%

2.3%

1.6%

3.1%

1.6%

6.3%

0.8%

4.7%

6.3%

10.9%

2.3%

0.8%

5.5%

3.9%

6.3%

0.8%

2.3%

1.6%

6.3%

7.8%

1.6%

7.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（１９歳～２９歳 回答数：１２８（複数回答））

19～29歳 全体

①

②

③
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

0.6%

2.5%

4.3%

4.3%

2.5%

0.0%

1.8%

0.6%

3.1%

0.6%

3.1%

3.7%

7.4%

3.1%

1.2%

7.4%

9.8%

11.0%

4.9%

6.7%

4.9%

2.5%

7.4%

2.5%

4.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（３０歳～３９歳 回答数：１６３（複数回答））

30～39歳 全体

③

②

①

③
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

1.4%

3.5%

10.6%

9.6%

0.4%

0.7%

1.8%

0.7%

5.7%

0.7%

3.2%

3.5%

5.0%

2.8%

0.4%

6.7%

8.2%

5.7%

5.7%

6.7%

6.4%

1.1%

6.4%

0.7%

2.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（４０歳～４９歳 回答数：２８２（複数回答））

40～49歳 全体

③

②

①
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

0.9%

3.5%

11.5%

11.2%

1.8%

0.9%

4.1%

0.9%

5.0%

0.3%

2.6%

2.1%

4.7%

1.2%

1.2%

9.1%

5.6%

2.1%

3.8%

3.5%

2.4%

3.5%

10.3%

2.6%

5.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（５０歳～５９歳 回答数：３４０（複数回答））

50～59歳 全体

③

②

①
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

2.2%

2.7%

9.3%

11.8%

1.5%

1.7%

8.8%

0.7%

4.2%

1.4%

2.5%

3.4%

6.3%

2.9%

0.8%

10.2%

4.6%

4.2%

2.4%

3.7%

0.8%

2.4%

3.7%

1.5%

6.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安やこまりごと（６０歳～６９歳 回答数：５９１（複数回答））

60～69歳 全体

③

②

①
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

2.0%

3.8%

12.8%

10.4%

0.4%

3.4%

12.8%

1.4%

4.4%

2.6%

5.8%

3.4%

5.4%

4.8%

1.0%

7.0%

2.6%

2.8%

1.6%

3.0%

0.8%

1.2%

2.0%

0.4%

4.2%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（７０歳～７９歳 回答数：５００（複数回答））

70～79歳 全体

③

①

①
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2.2%

3.5%

11.1%

9.6%

1.3%

1.9%

7.9%

1.1%

4.3%

1.6%

4.6%

2.9%

6.3%

3.4%

1.1%

7.6%

4.1%

3.9%

2.7%

3.5%

2.2%

2.0%

4.4%

1.4%

5.3%

3.7%

4.9%

15.5%

8.9%

1.7%

2.7%

11.6%

1.7%

3.4%

2.9%

7.9%

1.2%

6.9%

4.9%

1.9%

6.1%

0.8%

1.5%

0.7%

1.3%

0.7%

0.8%

1.2%

1.3%

5.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

日常生活

軽作業

冬季における除雪

農地、山林の維持管理

日常的な相談をする相手がいない

看病や世話をしてくれる人がいない

健康面への不安

緊急時の相談先がない

災害への備えや避難

自家用車の運転の不安

移動手段（交通手段）

生活道路などの環境整備

日常の買い物が不便

身近に金融店舗がない

福祉サービスが利用しづらい

医療体制の不安

子育て環境

気軽に集まる場所がない

通学が不便

学習面の競争が少なく不安

進学、進路

結婚

仕事、雇用

その他

無回答

日常生活での不安や困りごと（８０歳～ 回答数５９３（複数回答））

80歳以上 全体

③

②

①
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１１　住み続ける意思と地域への愛着

ある ない わからない 無回答

407    6      30       24     

87.2% 1.3% 6.4% 5.1%

27     53     17       4      

26.7% 52.5% 16.8% 4.0%

103    23     89       13     

45.2% 10.1% 39.0% 5.7%

17     3      1        50     

23.9% 4.2% 1.4% 70.4%

この地域
に住み続
けたいと
思うか

この地域に愛着があるか

思う

思わない

わからな
い

無回答

407人

27人

103人

6人

53人

23人
30人

17人

89人

0人

50人

100人

150人

200人

250人

300人

350人

400人

450人

この地域に

住み続けたいと

思う

この地域に

住み続けたいと䛿

思わない

この地域に

住み続けたいか

わからない

この地域に住み続ける意思と地域への愛着

この地域に愛着がある この地域に愛着䛿ない

この地域に愛着があるかわからない
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１２　住み続ける意思と地域で誇りに思う資源

地域内の
景観、自然

環境

地域内の
名所、旧跡

地域内の
特産物（農
産物、加工

品等）

地域内の
産業

地域内の
行事など

（祭り、イベ
ント等）

地域出身
の著名人

地域内に
暮らす人々

地域内の
助け合いな
どの社会

関係

地域内に
誇りと思う
もの䛿ない

その他 無回答

272         55           46           19           189         15           208         151         16           4             37           

26.9% 5.4% 4.5% 1.9% 18.7% 1.5% 20.6% 14.9% 1.6% 0.4% 3.7%

36           5             8             1             11           -              17           8             26           2             15           

27.9% 3.9% 6.2% 0.8% 8.5% 0.0% 13.2% 6.2% 20.2% 1.6% 11.6%

97           18           19           6             44           7             47           39           33           6             31           

28.0% 5.2% 5.5% 1.7% 12.7% 2.0% 13.5% 11.2% 9.5% 1.7% 8.9%

8             2             -              -              9             2             12           9             1             -              54           

8.2% 2.1% 0.0% 0.0% 9.3% 2.1% 12.4% 9.3% 1.0% 0.0% 55.7%

この地域
に住み続
けたいと
思うか

誇りに思う資源䛿何か

思う

思わない

わからない

無回答
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272人

36人

97人

55人

5人

18人

46人

8人

19人19人

1人
6人

189人

11人

44人

15人

0人
7人

208人

17人

47人

151人

8人

39人

16人
26人

33人

4人 2人 6人

0人

50人

100人

150人

200人

250人

300人

この地域に住み続けたいと思う この地域に住み続けたいと䛿思わない この地域に住み続けたいかわからない

住み続ける意思と誇りに思う資源

地域内の景観、自然環境 地域内の名所、旧跡 地域内の特産物（農産物、加工品等） 地域内の産業

地域内の行事など（祭り、イベント等） 地域出身の著名人 地域内に暮らす人々 地域内の助け合いなどの社会関係

地域内に誇りと思うもの䛿ない その他
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１３　住み続ける意思と子どもへの思い

住み続けて
欲しいと思う

住み続けて
欲しいと䛿
思わない

わからない 無回答

279        82          100        6           

59.7% 17.6% 21.4% 1.3%

3           89          8           1           

3.0% 88.1% 7.9% 1.0%

15          95          116        2           

6.6% 41.7% 50.9% 0.9%

-            6           1           64          

0.0% 8.5% 1.4% 90.1%

この地域に
住み続けた
いと思うか

自分の子どもにこの地域に住み続けて欲しいか

思う

思わない

わからない

無回答

279人

82人

100人

3人

89人

8人
15人

95人

116人

0人

50人

100人

150人

200人

250人

300人

住み続けて欲しいと

思う

住み続けて欲しいと䛿

思わない

わからない

住み続ける意思と子どもへの思い

この地域に住み続けたいと思う この地域に住み続けたいと䛿思わない

この地域に住み続けたいかわからない
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